
Michal Frydrych rozhodl: Dukla - Baník 1:2
12.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník se vrací z tripu nejen s pohárovým postupem, ale také se třemi ligovými body! Uspěl
totiž v utkání 29. kola Chance ligy na Julisce a gólem Michala Frydrycha z poslední minuty
zvítězil nad domácí Duklou 2:1.

Baník poprvé zahrozil hned v první minutě. Ewertonova křížná střela minula vzdálenější tyč. Úvodní
minuta jakoby předznamenala zajímavý fotbal, který se na Julisce hrál.

Takřka vzápětí byla blízko Dukla. Z hranice šestnáctky vypálil nepříjemně Rajmund Mikuš, Dominik
Holec jeho ránu vyrazil, k dorážce se však mohl dostat David Ludvíček, jemuž stačilo jen uklidit míč
do odkryté branky. Skvělým zákrokem ale zachránil situaci Michal Frydrych, který Ludvíčkovi balon
na poslední chvíli ustřelil od nohy.

V 10. minutě se po rohovém kopu dostal k hlavičce právě Michal Frydrych, Matúš Hruška ji chytil.

Baník dobře kombinoval, tradičně dokázal po zisku rychle přesunout hru dopředu. To se povedlo i v
19. minutě, kdy se díky tomu dostal Matěj Šín s míčem až do šestnáctky Dukly, poslal balon ze strany
na malé vápno, tam jej ale odehrál do bezpečí Jakub Hora.

O minutu později už ale Baník a velká spousta jeho přítomných fanoušků slavili. Na pravé straně
rychle a účinně zakombinovali Tomáš Rigo, David Buchta a Ewerton. Poslední jmenovaný pak poslal
míč ze strany před malé vápno, balon se od hráče Dukly odrazil před šestnáctku, tam ovšem číhal Jiří
Boula. Z hranice pokutového území vystřelil a trefil - 0:1!

Hosté pokračovali v aktivitě, za malou chvíli to Ewerton zkoušel velmi podobně jako v první minutě,
ale také tentokrát vzdálenější tyč, k níž mířil, těsně minul.

Pak ale pláchnul domácí útočník Kevin – Prince Milla, řítil se sám na Dominika Holce, zkusil jej
prostřelit, ovšem gólman Baníku se překonat nenechal.

Další pokus Ewertona přišel ve 35. minutě. Znovu z nadějné pozice, tentokrát nad.

Ve 44. minutě přišla ztráta míče uprostřed hřiště, rychlý výpad Dukly do otevřeného prostoru a ve
finále střela Filipa Špatenky. Tu se ve skluzu snažil zablokovat Matěj Chaluš. Rána jej však trefila do
ruky. Sudí Starý to přehlédl, hra pokračovala dál a zdálo se, že by se penalta mohla kopat na druhé
straně po zákroku na Matěje Šína. Tuto situaci ale rozhodčí ohodnotil žlutou kartou pro hráče Baníku
a rozběhl se k videu, aby prozkoumal, co se předtím stalo v pokutovém území Dominika Holce. Ruku
Matěje Chaluše odhalil, odpískal penaltu, a tu Hora proměnil.

Baník si mohl vzít vedení brzy po pauze zpět. Po ose Karel Pojezný – Matěj Šín se od druhého
jmenovaného dostal míč v šestnáctce až k Eriku Prekopovi, který měl před sebou už jen Hrušku, byť
mírně z úhlu. Zkusil jej přelobovat, což se mu podařilo, jenže balon se snesl na tyč…

Na druhé straně se pak po Millově přiťuknutí dostal k nebezpečné střele Hora, pálil jen do boční sítě.

V 55. minutě to měl na noze Tomáš Rigo. Z hranice pokutového území to zkusil obalovačkou k levé
tyči, tu balon líznul, ale bohužel jen z vnější strany…

Slezané dál tlačili a hledali skulinku ve stále hustější defenzivě domácích. Ti zahrozili v 65. minutě



po rychlém brejku, který dotáhl Mikuš až k jedovaté ráně mířící k tyči. Dominik Holec ji konečny
rukavic vytlačil na roh.

Obrovskou šanci pak na druhé straně spálil Matúš Rusnák. Daniel Holzer jej našel přesným centrem
u vzdálenější tyče, Rusnákovi zbývalo umístit letící míč zblízka pravačkou do odkryté branky, hráč
Baníku však přestřelil.

Převaha Baníku sílila, neujala se však ani hlavička Erika Prekopa, ani jiné pokusy. Baník ovšem
nepolevil a přišla odměna. Nejdřív ještě napravil Dominik Holec své zaváhání a zablokoval Jana
Peterku, který pálil z bezprostřední blízkosti. A pak v nastaveném čase vhodil Daniel Holzer na
polovině Dukly aut na Karla Pojezného, ten neváhal, z dálky nacentroval a našel Michala Frydrycha,
který číhal u vzdálenější tyče. Stoper Baníku letící míč napálil zblízka na branku a nebylo sil, která
by jeho ránu zastavila – 1:2!

O chvíli později mohl pečetit Dennis Owusu, který se řítil sám na Hrušku, neprostřelil jej, Baník to
ale mrzet nemuselo.

Petr Rada: „Je to těžké, prohráli jsme v nastaveném čase. Baník byl asi nejfotbalovější tým, který tu
na jaře byl. Je vidět, že má formu, hráči si věří. V prvním poločase jsme se jim ale vyrovnali. Ve
druhém poločase jsme chtěli být aktivní, což se i dařilo. Měli jsme i šance a náznaky, pak jsme se ale
zatáhli do hlubšího bloku. Směřovalo to k remíze, ale nepokryli jsme hráče a individuální chyba
rozhodla o tom, že nemáme ani bod.“
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